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Ata da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos cinco (05) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às 17h30 (dezessete horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Munhoz, sito à Rua Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas 

Gerais, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: 

Cristina Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João 

Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e Márcio José de Moura 

Bueno. Ausente a vereadora Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental 

de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando 

as seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, 

iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento das atas das sessões anteriores (60.ª sessão ordinária e 44.ª 

sessão extraordinária) e pediu anuência do plenário para dispensar as leituras. As atas 

consideradas aprovadas nos termos do art. 35, do Regimento Interno não tiveram 

retificações.  

 Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 03, 

de 17 de janeiro de 2024, que “Aumenta 1 (uma) vaga para o cargo de técnico de 

radiologia no Plano de Cargos e Salários, Lei 045 de 2008 do Município de Munhoz e dá 

outras providências”, alterado pela Emenda Modificativa nº 01, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para a discussão, a senhora vereadora Cristina 

Ramos de Moura comentou que é muito satisfatório estarem aprovando um projeto tão 

importante e que depois de tanta luta da Câmara para ver o raio-X funcionando é um 

sonho realizado estarem contribuindo com a aprovação deste projeto de tanta 

importância para a população, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade 

pelos vereadores presentes. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 03, de 25 de janeiro de 2024, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos vereadores 

presentes. 
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Grande Expediente: nos termos do art. 69, do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor presidente passou a palavra a líder de governo, vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins pelo prazo de cinco minutos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que essa questão do raio-X começou na outra gestão do Vardão, que 

o raio-X chegou no final da mandato do Vardão e que como estava perto da política 

passou ao gestor sucessor dele ex-prefeito Otávio, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que o povo ficou esperando por quatro anos, que 

quando o Vardão voltou novamente não estava funcionando e que o prefeito Vardão 

buscou, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que teve um 

prefeito que quando veio o raio-X para cá não quis e mandou para uma cidade vizinha, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que quando o Vardão 

recebeu esse raio-X achou que o gestor anterior ia estar fazendo essa inauguração que 

é tão esperada pelo povo, mas que não fez e que hoje quem está tendo a felicidade de 

entregar para o povo o raio-X é o prefeito Vardão que é quem começou lá atrás, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que se hoje o raio-X está 

funcionando não é por mérito de vereador nenhum e parabenizou a atual 

administração, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins proferiu as 

seguintes palavras: “E como nós estávamos até comentando na reunião da comissão 

vamos aguardar o raio-X que o vereador Robinho vai trazer, assim como o SAMU que ele 

prometeu lá atrás que a gente não pode esquecer, então a gente vai ter dois SAMU e 

dois raios-X na cidade e vai ser bom para a população porque quanto mais melhor né, 

vamos só aguardar cumprir a promessa que foi feita”, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: “como foi citado meu nome, primeiro que 

eu não prometi raio-X para o município, quem veio e se comprometeu um raio-X para o 

município foi um deputado, não foi um vereador, eu quero deixar bem claro aqui a 

respeito disso que quem prometeu foi o deputado Cristiano Caporezzo o qual morou na 

cidade, trabalhou como policial sete anos aqui na cidade, contribuiu para o nosso 

município com o seu trabalho, então eu não prometi raio-X, quem prometeu foi o 

deputado que se comprometeu”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

proferiu as seguintes palavras: “o senhor estava junto no vídeo”, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: “quando você falou eu fiquei 

em silêncio”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins proferiu as seguintes 

palavras: “eu perguntei para a Dra. se tem aparte”, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: “não importa, você falou o meu nome, 

eu sou presidente da Câmara, eu que mando aqui”, então eu peço para a senhora ficar 

quietinha”,  a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins proferiu as seguintes 

palavras: “você que manda”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as 

seguintes palavras: “eu quero deixar bem claro aqui para não ficar distorcido que 

vereador prometeu de maneira nenhuma e agradeço assim se Deus quiser, se ele 
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conseguir encaminhar então ao nosso município aí o aparelho de raio-X muito mais 

atualizado vai ser importante para nós”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

também proferiu as seguintes palavras: “outra questão importante, acho que vale a 

pena de questionar isso, o raio-X foi recebido se eu não tiver enganado, se eu tiver 

enganado me perdoe desde 2011 ou 12, então não foi no final do mandato do prefeito, 

foi no primeiro, final do mandato do primeiro ano, da primeira gestão dele, foi 2011, 

2012 dessa gestão, teve mais quatro anos depois, aí entrou o prefeito Otávio, não 

defendendo o Otávio aqui porque se o Otávio fosse candidato eu seria contra o Otávio, 

tanto é que o Otávio ele conseguiu todo o trâmite para poder regularizar a questão do 

transformador daquela região ali que não suportava o raio-X, então se teve um prefeito 

que correu atrás para poder arrumar esse raio-X, me desculpem, mas é a verdade, que 

se preocupou com a sala, que se preocupou em colocar o raio-X lá foi o prefeito Otávio, 

em três anos do prefeito nós fomos cobrar desde o primeiro ano cobramos esse raio-X, 

desde o primeiro ano, então, ou seja, fomos lá, fizemos vídeo, cobramos, cobramos da 

secretária, na verdade no primeiro ano de gestão do ex-presidente, vereador Evanice que 

é o Toquinho, no final do ano ele direcionou duzentos e dezenove mil para poder montar 

o raio-X, nada foi feito desse valor, depois nós descobrimos que a empresa SIEMENS veio 

até o município e fez uma proposta de cento e vinte e nove mil reais para poder colocar 

o aparelho de raio-X para funcionar, aí eles deixaram vencer o prazo, sendo que a 

empresa a SIEMENS”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins proferiu as 

seguintes palavras: “você tem prova disso, desse papel que o senhor está falando que o 

município deixou perder?”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as 

seguintes palavras: “perdeu o prazo, sim esse aí eu tenho”, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins proferiu as seguintes palavras: “então se o senhor puder 

encaminhar ao meu gabinete”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu 

as seguintes palavras: “aí nesse caso, a atual administração né querendo ou não perdeu 

esse, não fez, cobramos novamente, fomos lá, fizemos mais um vídeo cobrando o raio-X 

na qual falta três, faltava parece três peças para poder montar e a SIEMENS ela não 

terceiriza peça, mas é importante saber se foi a empresa SIEMENS mesmo que fez essa 

manutenção para nós o importante gente é que a população tá ganhando, não importa 

quem fez, quem tá ganhando com isso é a população, tardio na verdade, porque o raio-

X é um raio-X dito pela própria secretária de saúde que os nobres vereadores sabem bem 

ter dito, um raio-X ultrapassado, já era antigo, mas quem está ganhando é o povo e é 

muito importante a Câmara estar aprovando o cargo para poder trabalhar no raio-X 

porque quem está ganhando com isso é a população, é só para mim esclarecer isso 

porque se não fica, fala aí, falar até papagaio fala, então tem que esclarecer nesse ponto, 

tá bom gente”. 

Não havendo mais nada a se tratar o senhor presidente encerrou a presente 

sessão e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) 
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secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada 

conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

          Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

  Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

               Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins                                              

Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

        João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso                                               

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

       José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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